



eBILTEN – december 2011

Objave na portalu www.mlad.si decembra 2011

Omizje mladih zagorskih podjetnikov

Vabljeni v Mladinski center Zagorje ob Savi v četrtek, 08.12.2011 ob 19. uri na zanimiv pogovorni večer, ki bo že drugi dogodek v sklopu projekta Podjetniški večeri. Podjetniška pot – kje začeti, kateri so prvi koraki, kako razviti svojo idejo, kako navezati stiki s prvimi kupci? Omizje mladih podjetnikov, ki jim je s svojimi idejami uspelo narediti prve korake v svet podjetništva. Kako so potekale njihove podjetniške poti, s kakšnimi izzivi se soočajo in kako ocenjujejo zasavsko in slovensko podjetniško okolje.

Pogovoru se bodo pridružili:

- Kristijan Adamlje (Pridelano doma)
- Primož Jelševar (JE&GR, Chaosstar)
- Ines Gama (Freelance designer)
- Gorazd Klančičar (Vitago)

Natečaj za vse mlade, zapostavljene, neuveljavljene in neslišane glasbene skupine

Že tretje leto zapored, toda tokrat z novim imenom in še več priložnostmi! Mikk Murska Sobota, Mladinski center Slovenj Gradec, Mladinski center Krško, Mladinski center Velenje, Šaleški študentski klub in eMČe plac razpisujejo natečaj za vse mlade, zapostavljene, neuveljavljene in neslišane glasbene skupine, katere vabijo, da zgrabijo priložnost in si priigrajo nastope na odrih slovenskih festivalov.

NAGRADE

1. nagrada: snemanje demo posnetka in video spota
2. nagrada: snemanje demo posnetka
1. - 6. nagrada: nastop na enem izmed velikih odrov (Festival mladih kultur Kunigunda, Festival Dnevi Mladih in Kulture, Generator Festival, Medkulturni dnevi Slovenj Gradec, Festival Proštok, Nastop v Mikku kot predskupina znani skupini)

POGOJI

- skupina še nima posnetega albuma (razen demo oziroma DIY posnetki)
- 50% članov mlajših od 25. let
- V letu 2011 manj kot 5 nastopov izven domačega kraja
- Vsa izvajana glasba mora biti avtorska
- Igra se največ 30 minut programa
- V primeru prijave več kot 32 skupin opravi komisija kvalitativen predizbor

Prijava mora vsebovati:

- Demo posnetek (najmajn en komad, lahko tudi kot link npr. myspace, youtube,...)
- Kraj bivanja članov, ter njihovo število
- Kratek opis skupine
- Kontakt skupine (email, gsm)

Prijave je potrebno poslati na elektronski naslov natecaj.botecaj@gmail.si do najkasneje 10.2.2012!

Način tekmovanja

Zaradi razširitve natečaja, so letos pripravili drugačen sistem tekmovanja. Organizirano bo osem predizborov (4 skupine na en predizbor), ki se bodo izvedli v februarju in marcu se pravi po dva v vsakem mestu (Velenje, Slovenj Gradec, Murska Sobota, Krško). Skupine bomo po zaključku razpisa razdelili po krajih glede na oddaljenost.

Izmed osmih skupin v posameznem kraju bo izbrana najboljša skupina, ki bo nastopila v Velenju na finalu 6.4.2012 in pa lucky-looser, ki bo nastopil na malem finalu 13.4. v Krškem.

Torej kdor zmaga že ima zagotovljen nastop na enem izmed odrov, ter se na finalu poteguje za snemanje demo posnetka ali/in video posnetka. Kdor doseže drugo mesto pa se bo na malem finalu potegoval za še enega izmed nastopov na velikih odrih.

Zaradi organizacijskih ovir je žal slučaj, da se mali finale izvede za finalom. Nastopajoči so upravičeni do honorarja na podlagi potnih stroškov in sicer:

- do 25 km = 0 €
- 25-75 km = 25 €
- nad 75 km = 50 €

Za razdaljo se upošteva kraj, kjer skupina vadi ter mesto natečaja (Primer: Velenje – Ljubljana = 80 km in ne 160 km).

Trening asertivnosti za mlade

Želiš izboljšati svojo samopodobo in samozavest?
Se želiš naučiti enakovredno spoštovati tako sebe kakor druge?
Želiš pridobiti pogum pri izražanju svojega mnenja?
Se želiš naučiti reči »ne«, brez občutka krivde?
Si želiš postati bolj odločen/-a?
Se želiš naučiti prepoznavati in izražati svoja čustva?
Si želiš drugače izražati svojo jezo?
Želiš postati bolj sproščen/-a?
Bi želel/-a bolj verjeti vase?
... prisluhniti svojemu telesu in notranjim občutkom?
... samozavestneje izbirati medsebojne odnose v katere vstopaš?
Se želiš naučiti postavljati in uresničevati svoje cilje?

Na Društvu Center za pomoč mladim ponujajo izkušnjo, ki ti lahko koristi na poti do boljše samopodobe. Imenuje se **TRENING ASERTIVNOSTI**. Trening asertivnosti je namenjen skupini 12 ljudi, ki so stari med 15 in 18 let in želijo bolje spoznati sebe in izboljšati svojo samopodobo in samozavest. Začnemo v ponedeljek, 13. 2. 2012, ob 15. 30 uri, v prostorih Društva CPM, na Kersnikovi 4 (5. nadstropje), v Ljubljani. Trenirali bodo osem ponedeljkov, enkrat tedensko od 15.30 do 17.30 ure. Torej vsak ponedeljek od 13. 2. 2011 do 2. 4. 2011. Cena treninga znaša 30€. Prijave zbirajo na naslovu: Društvo Center za pomoč mladim, Kersnikova 4, Ljubljana in po elektronski pošti: andreja.romih@gmail.com. Za dodatne informacije so dosegljivi na telefonu: 031 323 573 ali 01 438 22 10. Prijavnico najdeš na spletni strani društva: www.cpm-drustvo.si. Ko bo skupina prvih 12ih, ki želijo biti zadovoljnejši s svojim vedenjem, mišljenjem in počutjem zapolnjena, bodo zaključili z zbiranjem prijav. Prijave pošljite najkasneje do 20. januarja 2012.

Avdicija za mjuzikl

Težko pričakovana avdicija za mjuzikl, ki je potekala 11. 11. 2011, je napolnila dvorano MC Krško. Kandidati so presegli pričakovanja žirije, ki so jo sestavljali: Mihaela Komočar (znana pevska izvajalka in mentorica petja), Ivanka Černelič Jurečič (znana po vlogi dobrotnice Josipine in po aktivnostih na gledališkem odru), Bogdan Navoj (vodja projekta) in nadvse zabaven Luka Marčetič (znan komik in igravec), ki je dodobra nasmejal in navdušil občinstvo. Prisotno je bilo nekaj treme, vendar so se vsi kandidati odlično odrezali, nekateri celo vrhunsko. Vsi, ki so si dogodek ogledali, so se strinjali, da imamo v Posavju veliko talentiranih mladih. Za utrip in dobro razpoloženje popoldneva, ki se je prevesil v zabavno-glasbeni večer, kjer ni manjkalo ne solz, ne smeha, sta poskrbela voditelja Anže Kump in Sara Železnik. Pobudna skupina projekta je bila z izvedbo avdicije zadovoljna in se zahvaljuje vsem kandidatom za njihove predstavitve ter se veseli nadaljnega sodelovanja in priprave mjuzikla. Izvedba tega projekta je financirana s strani Evropske komisije.

Dan odprtih vrat v MC Krško

V petek, 11. 11. 2011, so mladi po svetu praznovali svoj obstoj. Tudi MC Krško se je temu primerno organiziral najrazličnejše aktivnosti za mlade in tudi tiste malo starejše. Mladi so najprej v dopoldanskem času v sklopu Mladinskega dneva razmišljali kaj si želijo v MC-ju, kako

vidijo MC, kakšno vlogo naj le ta ima,... Popoldne pa so se učili vaditi na različne instrumente, spoznavali so Litvo in Rusijo, naslikali sliko pod mentorstvom Uroša Srpčiča, si ogledali kratke filme z DZMP,... Za pogostitev vseh obiskovalcev pa je poskrbela ga. Verica, ki je v MC Hotelu vodila kuharsko delavnico brez glutenske prehrane. V zgodnjim večernih urah so se zbrali v dvorani MC Krško, kjer so glasno navijali za svoje favorite na Live avdiciji za izvedbo Alternativnega mjuzikla. Zmaga je šla v roke odličnim pevcem in igralcem, ki so izkazali zares velik talent. Večerno dogajanje pa je bilo v znamenju koncerta trubačev iz Makedonije, ki so upravičili svoj sloves odličnih glasbenikov.

Festival Urbane Kulture - V letu hip-hopa (urbart)

V letu hip hopa je nastal slovenski dokumentarno glasbeni film, ki predstavlja rap glasbo v Sloveniji, od njenih nastankov do danes. In v četrtek, 15.12. 2011 ob 19. uri vam bo na ogled v MC ZoS v Mali Hali v sklopu Festivala urbane kulture. Po ogledu filmu bo sledil pogovor z režiserjem filma Borisom Petkovičem. Skozi zgodovino se razkrijejo predhodniki in prvi poizkusi rapa na slovenskih tleh. Sprehod po regijah pokaže, kako se je rap glasba razvijala v soodvisnosti z okoljem, v glasbenem delu pa se predstavijo vsi pomembnejši rap ustvarjalci v Sloveniji, od Dalaj Eegola, Klemna Klemna, Valterapa pa do 6 Pack Čukurja, N'toka in Thug Connecta.

O režiserju:

V letu hip hopa je avtorsko delo režiserja Boruta Petkovića, ki je leta 2005 diplomiral iz filmske režije.

O režiserju:

V letu hip hopa je avtorsko delo mski šoli EICAR, kjer naslednja tri leta tudi poučuje. Je avtor številnih igranih filmov, kot so Naprej (1998, kratki), Director's Cut (2001, kratki), Sstress (2003, kratki), Touche (2004, kratki), Desperado tonic (2004, celovečerni omnibus), paris.love (2007, celovečerni), Volilni molk (2009, kratki) in dokumentnih filmov Meje mojega sveta (2003), Hudičeva kolonija (2005), Po noči, Svit (2008), 100% Luksuz (2008) in Romski sosed (2009). Če želite o rap sceni in njenih začetkih izvedeti več iz ust samih izvajalcev in režiserja, vam ogled dokumentarca toplo priporočamo. Dostop do Napaka! Sklicna hiperpovezava ni veljavna.

Halloween party v MC Krško

Ob svetovnem prazniku vseh čarovnic se je MC Krško prelevil v hišo strahov. In veste kaj? Bilo je zares grozljivo.... Že na dovozu so v obiskovalce strmele jezne buče. Ob vstopu v center pa so jih pričakala hišni sluga in kriki, ki so prihajali iz kleti. Radovednost jih je vodila v klet, kjer so bili priča pravcatemu pokolu z motorko. V pritličju pa se je odvijala super čarovniška zabava, saj se je plesalo ob ritmičnih VJ party glasbe. Za oddih pa so si vmes ogledali še katerega izmed scary filmov. Ocena obiskovalcev je 5+, saj so se imeli zares nepozabno in komaj čakajo ponovitve naslednje leto.

Litvanski večer

Na zadnje deževno nedeljo v oktobru so se zbrali v prijetnem ambientu v dvorani MC Krško, kjer je EVS prostovoljka Ramune Širvyte predstavila svojo rodno deželo Litvo obiskovalcem. Izvedeli so cel kup zanimivosti, geografskih, zgodovinskih, kulturnih,... Ob tem pa smo primerjali značilnosti Slovenije z Litvo. Ugotovili so, da imamo kar nekaj podobnosti, npr. veliko število jezer (Litva jih ima veliko več kot npr. mi), ljubezen do športa,... Navdušeni so bili nad dejstvom, da ima Litva največ balonov za letenje po zraku na svetu. Vsak obiskovalec si je lahko izbral unikatno, ročno izdelano razglednico z različnimi motivi in zgodovinskimi dejstvi o Litvi. Poleg vsega pa je Ramune, ki je izvrstna kuharica, razvajala še z njihovimi nacionalnimi jedmi in pijačo. Vsi, ki ste litvanski večer zamudili, seveda lahko pridete kadarkoli v MC Krško in Ramune tudi osebno povprašate o Litvi.

Otvoritev razstave ParkArt

V četrtek, 10. 11. 2011, so v MC Krško postavili na ogled slike, ki so nastale pod prsti mladih, lokalnih, še neveljavljenih umetnikov. Skupaj je nastalo 12 slik, ki prikazujejo celoten park v starem delu Krškega ali pa samo del njega. Umetniki so uporabili različne tehnike slikanja in risanja, zato slike zadovoljijo vse okuse. Na otvoritvi se je zbralo lepo število obiskovalcev, ki so ob spremljavi zvokov violine, pod taktirko Ingrid Kozole, občudovali dela. Razstava je bila na ogled do konca meseca novembra, potem pa so slike podarili javnim ustanovam v Občini Krško. Štiri slike pa bodo stalno razstavljene v državah naših partneric v projektu ParkArt, in sicer v Španiji, Bolgariji, Italiji in Romuniji.

Novembrsko koncertno dogajanje v MC Klubu

Novembra je Klub Mladinskega centra Krško gostil dve legendarni slovenski skupini. Res Nullius in Demolition group.

Res Nullius so prvi petek v novembru s svojim nastopom pred krško publiko dokazali, zakaj jih še vedno ameriške revije uvrščajo za enega najboljših punk-rock bendov za bivšo železno zaveso. V sklopu klubske koncertne turneje, s katero predstavljajo novi album Pekleni bazar so ponudili uro in pol brezkompromisnega rok...n...rolla.

V petek, 18.11.2011, je klub mladinskega centra pokal po šivih. Ponovno so gostili posavsko skupino. Tokrat "stare mačke" Demolition group. Zbrala se je publika iz celotnega Posavja, ki je lahko uživala v dve urnem suverenem in energičnem nastopu. Nova plošča Planet starcev je izredno poslušljiva in nadaljuje začrtano pot "demolišnov". Lahko rečemo, le tako naprej!

Novembersko koncertno dogajanje v MC Klubu

Novembra je Klub Mladinskega centra Krško gostil dve legendarni slovenski skupini. Res Nullius in Demolition group.

Res Nullius so prvi petek v novembru s svojim nastopom pred krško publiko dokazali, zakaj jih še vedno ameriške revije uvrščajo za enega najboljših punk-rock bendov za bivšo železno zaveso. V sklopu klubske koncertne turneje, s katero predstavljajo novi album Pekleni bazar so ponudili uro in pol brezkompromisnega rok...n...rolla.

V petek, 18.11.2011, je klub mladinskega centra pokal po šivih. Ponovno so gostili posavsko skupino. Tokrat "stare mačke" Demolition group. Zbrala se je publika iz celotnega Posavja, ki je lahko uživala v dve urnem suverenem in energičnem nastopu. Nova plošča Planet starcev je izredno poslušljiva in nadaljuje začrtano pot "demolišnov". Lahko rečemo, le tako naprej!

MCC Hostel prejel priznanje za najboljši mladinski hotel

MCC Hostel je na zaključni prireditvi projekta MOJA DEŽELA – LEPA IN GOSTOLJUBNA v Portorožu, ki je potekala 8. decembra 2011, prejel Priznanje s pečatom gostoljubnosti za 1. mesto v kategoriji Mladinska prenočišča v sklopu MC (mladinskih centrov). Turistična zveza Slovenije vsako leto pripravi projekt Moja dežela lepa in gostoljubna, v okviru katerega izvedejo tekmovanje v urejanju in varstvu okolja, v kakovosti turistične ponudbe kraja ter gostoljubju prebivalcev. V letu 2010 je MCC Hostel že prejel priznanje s pečatom gostoljubnosti za 3. mesto v kategoriji Samostojna mladinska prenočišča. Letos pa priznanje s pečatom gostoljubnosti za 1. mesto v kategoriji Mladinska prenočišča v sklopu MC (mladinskih centrov). Hostel je nagrado prejel zaradi odlične vključenosti in povezave z lokalno skupnostjo, inovativno zasnovo, dobrim izkoristkom naravnih virov in uporabe kapacitet za razvoj projektov mednarodne mobilnosti. Zaključna prireditev projekta MOJA DEŽELA – LEPA IN GOSTOLJUBNA je potekala 8. decembra 2011 v dvorani Evropa Hotela Bernardin. Častni pokrovitelj prireditve je bil predsednik Slovenije g. Danilo Türk. Za prijetno vzdušje v dvorani Evropa so poskrbeli učeni OŠ

Cirila Kosmača Piran podružnica Portorož in otroci iz vrtca Barčica Portorož s plesno-glasbenima točkama, ter znana slovenska pevka s Primorske Anika Horvat.

Sezamov otroški boljši sejem

Združenje Sezam vas vabi v nedeljo 18.12. ob 9.30, da obiščete otroški boljši sejem, ki se tradicionalno vsako tretjo nedeljo v mesecu dogaja na prostorih tržnice Šiška ob Celovski cesti v Ljubljani. Poleg prodaje in nakupa igrač, oblek in raznoraznih zanimivih doma narejenih ali starejših stvari, prirejajo še otroške delavnice pod vodstvom Jasne Kopač na temo izdelovanje božično-novoletnih voščilnic in okraskov. Tako, da noben malček ne bo odšel domov brez okraska ali voščilnice. Vstopnine za otroke ni, za starše pa simboličen 1 Euro!

Prednovoletni bazar

Imate doma odveč nerabljenih stvari, na katerih se po nepotrebem nabira prah? Nekomu bi morda ravno sedaj prišle prav. Udeležite se prvega menjalnega prednovoletnega bazarja, v ponedeljek, 19. decembra, ob 15. uri, pred grajsko pristavo v Ormožu. Pozivajo vas, da pomislite o smislu in pomenu obdarovanja in preden zapravite kupe denarja za darila, pregledate domače stanje in z medsebojno delitvijo stvari morda kaj privarčujete in ob tem še koga razveselite.

Šov "Frizure in 4 kure"

Mlada ustvarjalka in lastnica frizerskega salona Maja Fiket pripravlja prav poseben, edinstven šov "Frizure in 4 kure", v petek, 16. decembra 2011 ob 20.30 v dvorani Celjskega mladinskega centra. Na šovu vam bodo ustvarjalke predstavile 4 kure - tretmaje, in sicer bodo sodelovale frizerka Maja Fiket, vizažistka Anita Fiket in pedikerka ter manikerka Alenka Vrabc. V frizerskem salonu Frizure in 4 kure na Levstikovi ulici 3 v Celju ste lahko deležni 4 kur v enem: pedikure, manikure, ličenja in nege las. Doživite frizure in 4 kure v živo!

Priznanje Mc hostlu Brežice za 2. mesto v projektu "Moja dežela - lepa in gostoljubna"

Urejeno in gostoljubno okolje je pogoj za uspešen razvoj turizma. To je temeljni smisel in dolgoročno sporočilo projekta Moja dežela - lepa in gostoljubna, ki ga je Turistična zveza Slovenije (TZS) pod častnim pokroviteljstvom predsednika države dr. Danila Türka organizirala že dvajsetič. V tekmovanju s poglobitnim poslanstvom urejanja in ohranjanja okolja sta sodelovali dobri dve tretjini slovenskih krajev, razdeljenih po kategorijah prilagojenih značilnostim naselja in turistični ponudbi. V panožnih tekmovanjih so se pomerili še srednje šole in osnovne šole ter vrtci, turistične kmetije, kampi, mladinska prenočišča, vojašnice, gasilski domovi in bencinski servisi Petrola. Kot posebna kategorija so bila ocenjena mestno, vaško in trško jedro. Na spletni strani TZS je potekalo glasovanje za NAJ lepše - NAJ gostoljubnejše večje mesto, zdraviliški in turistični kraj. Prvič letos pa so se tekmovanju pridružile tudi tematske poti. Zaključek letošnjega ocenjevanja in podelitve priznanje najboljšim, je potekalo v sklopu dnevov slovenskega turizma v Portorožu, v času od 8.12. do 9.12. Le-tega se je udeležil tudi častni pokrovitelj projekta predsednik dr. Danilo Türk. Za najbolje ocenjenje v kategoriji mladinska prenočišča v sklopu mladinskih centrov, je priznanje prejel tudi Mc hostel Brežice, zanj mag. Mateja Gerjevič. V Mc hostlu Brežice verjamejo, da so štirje modri trikotniki International Youth hostel Federation, priznanje za najboljše mladinske hotele med mladinskimi centri s strani Turistične zveze Slovenije dobra popotnica za uspešno delo na področju mladinskega turizma tudi v prihodnje. V kratkem planiramo tudi prejem certifikata kolesarjem in pohodnikom prijazen hotel, ki ga podeljuje Slovenska turistična organizacija.

Dnevi podjetniških priložnosti

V MC Brežice so dneve podjetniških priložnosti v torek uspešno zaključili s predavanji predavateljic s Tehnološkega parka Ljubljana na temo mobilnosti mladih (Program Erasmus) in na temo pomena inoviranja v podjetjih (Projekt PROINCOR). S svojimi prispevki je na dogodkih sodelovalo 8 predavateljev, predavanj se je v treh dneh udeležilo 43 udeležencev. Podjetništvo na malo drugačen način CPT Brežice, enota McBrežice je v okviru sodelovanja z Ekonomsko in trgovsko šolo Brežice (ETrŠ) tamkajšnjim dijakom omogočil, da se seznanijo s podjetništvom na malo drugačen način. Jernej Agrež je kot

človek mnogih talentov in mladi podjetnik z dijaki delil svoj pogled na podjetništvo in jih poskušal animirati, da razmišljajo o

podjetništvu na malo drugačen način, hkrati pa je zainteresiranim ponudil možnost sodelovanja na delavnici, ki bo nadgradnja njegovih motivacijskih predavanj. Sodelovanje z ETrŠ se bo nadaljevalo tudi v letu 2012, ko bo v januarju podjetnik Aleš Ožvald dijakom predstavil varno uporabo socialnega omrežja Facebook, bonton, ki ga zahteva komuniciranje na njem, in načine, kako Facebook uporabiti kot učinkovito orodje za komuniciranje s strankami.

Natečaj za najboljšo podjetniško idejo v občini Brežice

Na spletni strani www.mc-brezice.si pa bodo 22. decembra objavili Natečaj za najboljšo podjetniško idejo v občini Brežice. Na spletni strani bodo zainteresiranim na voljo vse potrebne informacije za sodelovanje.

Mednarodna projekta MC Krško izbrana za primer dobre prakse

Mladinski center Krško že vsa leta od ustanovitve dalje aktivno ustvarja priložnosti za mlade iz tujine, da izkusijo delo v našem okolju in organizaciji ter seveda obratno tudi našim mladim, da spoznavajo nove kulture, jezik,... V zadnjih letih se je to področje zelo okrepilo, kar kaže na veliko zainteresiranost mladih za organiziranje interesnih skupin, podajanje inovativnih idej, ki so odraz realnih potreb lokalnega okolja, priprave in izvedbe projekta. Zahvala pa gre seveda tudi naši nacionalni agenciji, Zavodu Movit na mladina, ki je skrbnik programa Mladi v akciji in podpira ideje in mobilnost mladih. Ob zaključku letošnjega leta z zadovoljstvom ugotavljajo, da sta naša projekta mednarodne mladinske izmenjave ParkArt in projekt evropske prostovoljne službe Get spotted! prinesla zelene rezultate in učinke na mlade. Njihova prizadevanje so opazili tudi na nacionalni agenciji, kjer so 1. decembra 2011 predstavili oba projekta kot primer dobre prakse na Zaključnem srečanju programa Mladi v akciji za leto 2011. Želijo si, da bi bilo to področje tudi leta 2012 tako uspešno.

2 dnevni tečaj snemanja za dijake

Kulturno-izobraževalno društvo PiNA v sodelovanju s Javnim skladom za kulturne dejavnosti, območna izpostava Koper pripravlja 2 dnevni tečaj snemanja za dijake. Tečaj bo potekal 17. in 18. decembra od 14.00 do 18.00 v prostorih KID PiNA na Gregorčičevi 6 v Kopru. Prijave zbirajo do petka, 16. decembra 2011 na video@pina.si ali na info@pina.si. KID PiNA ima kot multimedijски center veliko izkušenj z uporabo umetnosti, medijev in multimedijev pri soočanju s družbenimi problematikami. Pri organiziranju izmenjav, natečajev, filmskih festivalov in pri snemanju mladinskih filmov so zaznali, da je film jezik, kateremu mladi radi prisluhnejo in ki na mlade pusti vtis. Hkrati je film metoda, ki učinkovito pritegne mlade k aktivni participaciji, ustvarjanju in izražanju lastnega mnenja. Ker obravnavajo teme, ki se dotikajo vseh državljanov, lahko rečejo, da se mladi skozi proces ustvarjanja filma ozaveštujejo in poglobijo v določene družbene tematike, zavzamejo svoje stališče in jasno izražajo svoja mnenja, torej postanejo aktivni državljani. Poslanstvo KID Pina je spodbujati aktivno državljanstvo in kritično mišljenje predvsem pri mladih, saj verjamejo, da je to edini način za dolgoročni družbeni napredek.

V procesu izdelave filma in sporočila, ki ga nosi film, mladi presegajo predsodke in okvire, ki omogočajo nestrpnost in nerazumevanje. Filme ustvarjajo mladi iz različnih nacionalnih realnosti, zajemajo pa probleme s katerimi se sooča večina njih. V procesu medkulturnega učenja lahko mladi presežejo nacionalno pogojene vidike problemov in na njih pogledali s skupne

evropske perspektive. Ravno zato se zavedajo pomembnosti znanja na področju multimedijske produkcije, ki služi kot podlaga za izražanje mladih.

Tečaj bo potekal po naslednjih sklopih:

- Spoznavanje z opremo (različne kamere, različni formati...) in priprava na snemanje (vsebina, pomen, namen,...)
- Snemanje na terenu, kadriranje, plani, igra
- Zaključek snemanja in pregled materiala

Cena tečaja je za dijake 8 eur.

Teslin hybris in zakoni narave

MKC Maribor vabi na razstavo in predavanje v okviru predstavitve hiperstripa v razvoju Nikola Unplugged, v petek, 16. decembra 2011, ob 19:00, v Kulturnem Inkubatorju, Koroška 18, Maribor. Nikola Unplugged nastaja pod vplivom tekstov, pisem in odvetniških zapiskov Nikole Tesle, ter je posvečen predstavitvi največje neopažene tragedije XX. stoletja: razvoj in (začasen) propad sna Nikole Tesle; zasnova, gradnja in uničenje stolpa in postaje Wardenclyffe, ki naj bi ob čezoceanski telefoniji, demonstriral možnost brezžičnega prenosa katerekoli količine energije na katerokoli točko planeta, z izgubo, ki naj ne bi bila manjša od petih procentov. Nikola Unplugged skuša razkaditi meglo okrog Wardenclyffea, da bi (med drugim) napotil druge bolj nadarjene od nas v električni umetnosti, da se Tesline raziskave nadaljujejo in da se Wardenclyffe morda nekoč (in če se lahko) končno uresniči kot se spodobi, v imenu življenja in dobrobiti vsega kar živi, ter ob tem odgovoriti na sledeča vprašanja: Zakaj je Tesla gradil Wardenclyffe? Kako naj bi Wardenclyffe deloval? Zakaj ga ni končal? Kdo mu je pomagal in zakaj? Kdo ga je oviral in zakaj ni uspel? Kaj se je sam iz tega naučil, ter kako in zakaj je bil (začasno) izbrisan iz zgodovine? Na navedena vprašanja bo skušal odgovoriti pobudnik in avtor projekta Tibor Hrs Pandur v predavanju: Teslov hybris in zakoni narave.

Slovenski mladi umetniki na Bienalu Sredozemlja

Društvo ŠKUC obvešča, da bo v Rimu 16. in 17. decembra potekal XV. Bienale Sredozemlja.

Otvoritev: 16. december ob 18h

Po uspešnem začetku bienala v Solunu, kjer so se predstavile vizualne umetnosti in oblikovanje, se bienale seli v Rim, na zaključno prireditev namenjeno prepletu filma, literature in glasbe, mlade evropske in afriške generacije. Projekcije in literarni nastopi bodo potekali v muzeju MACRO, rimskem muzeju sodobne umetnosti. Dogodki v Rimu so plod sodelovanja med BJCEM, Roma Capitale in muzejem MACRO. Slovenske mlade umetnike bo zastopala filmska ustvarjalka Urška Djukić, s kratkometražnim filmom Prvi dan v službi. Urška Djukić je mlada, neodvisna študentka filma, videa in animacije Visoke šole za umetnost Univerze v Novi Gorici. Posveča se socialno-kritičnim, angažiranim tematikam, psihologiji in filozofiji. Navdih za svoje delo črpa iz svojega lokalnega prostora, v svoje delo pa vključuje tudi elemente širših kulturnih vplivov in predvsem probleme, povezane z globalizacijo. Poleg same prezentacije vsebine jo ob tem sočasno enakovredno zanima še vprašanje izbire oblike in sama kompozicija predstavljenega. Tako raziskuje in preizkuša način uporabe teh parametrov predvsem zato, da bi bolje poudarila vsebino. Ukvarja se še s figuralnim kiparstvom, video grafiko in fotografijo. Zasnova njenega dela je uporaba umetnostnih sredstev za poudarek pomembnih tem in sporočil, ki lahko spreminjajo stanje na bolje.

Prvi dan v službi

Preko zgodbe mladega dekleta, ki začne delati kot natakarica, nas zgodba seznanja še s tremi alkoholiki, ki pasivno čakajo v nekako brezčasnem prostoru, zatohlemu baru, da bi se jim kaj zgodilo. To čakanje jim omogoča odvrnitev pozornosti od bede, v kateri so se pravzaprav znašli. Golo naključje jih povede v krizno situacijo, ki bo za kratek čas spremenila naše antiheroje v heroje. Film je satirična drama po slovensko, pomešana s socialnim realizmom, filozofijo absurda

in balkanskim humorjem. Film preko analize zakotnega pivskega bara naslavlja širša družbena vprašanja. Čeprav je tematika tipično lokalna, vsebuje tudi elemente vplivov globalizacije, osebnih travm in težav sodobnega časa. Te težave sodobne, kapitalistično usmerjene zahodne družbe, povzročajo pasivizacijo posameznika, njegovo splošno nezainteresiranost in izključenost ter vdanost v lastno usodo. Zatiranje in neuresničitev svojih želja ga vodi v splošno družbeno apatijo. Ta apatija, brez posameznikove aktivne vključitve v družbo in njegove spreobrnitve, lahko vodi le v njegovo dokončno uničenj

Slovenski mladi umetniki je krovni projekt Društva ŠKUC, ki ustvarja priložnosti za mlade slovenske ustvarjalce. V okviru projekta mladi ustvarjalci dobijo priložnost sodelovati na različnih mednarodnih prireditvah in s tem priložnost za vzpostavitev stika z mednarodno publiko. Umetniki v tujini nastopajo pod vedno bolj prepoznano znamko Slovenski mladi umetniki / Slovenian Young Artists.

Zadnje letošnje srečanje Družabnega družboslovja

Zadnje srečanje Družabnega družboslovja v letošnjem jesenskem ciklusu, ki ga v okviru Mladinskega kulturnega centra (kot organizatorja) in ob soproducentstvu zavoda Maribor2012 in podpori ŠOUM osmišljata in vodita dr. Vesna V. Godina in dr. Andrej Fištravec, bo v ponedeljek, 19. 12. 2011 ob 19. uri v klubu KGB na Vojašniškem trgu v Mariboru posvečeno sproščenemu druženju ob kulturnem programu, knjižnemu obdarovanju ter izmenjavi kulinarčnih posebnosti najbolj zvestih obiskovalcev DD (ki jih ne bo nihče preganjal, če bodo prišli oblečeni v trenirke; pravzaprav bodo tako oblečeni še posebej zaželeni). V kulturnem programu bodo sodelovali Špela Masbrucker s svojo kratko prozo in poezijo, pevki Maša Godina-Vuk in Barbara Gabrielle ter kitarist Matjaž Stošič.

Maša Godina Vuk predstavlja petje enega od najlepših izzivov svojega življenja, ki jih v njenem življenju sploh ni malo in niso lahki, saj se je rodila s cerebralno paralizo. Že kot srednješolka je začela sistematično šolati svoj glas. Njena učiteljica petja je priznana umetnica Nika Vipotnik. Zapela bo nekaj pesmi starega indijanskega plemena Lakota, projekta, ki sta ga z Niko Vipotnik predstavljali tudi v okviru letošnjega festivala Lent prav v klubu KGB. Barbaro Gabrielle je glasbena pot že zgodaj odpeljala v Salzburg, kjer je obiskovala zasebno šolo solo petja pri estonski organistki in operni pevki Larissi Tamm de Henry. Po vrnitvi v Slovenijo je z urami petja nadaljevala pri Dadi Kladenik, sicer pa je pet let pela v opernem zboru SNG Maribor, bila članica Deceta in Orfeja, letošnjo pomlad pa se je na povabilo Andreja Tomšiča in Vlada Vadlja pridružila legendarni Slovenski grudi. Sodelovala je že v nekaj predstavah za otroke, nam pa se bo predstavila z nekaj spevi iz

najnovejšega projekta za najmlajše, ki ga odlikujejo odlične akustične izvedbe kitarista Mihaela Zanjkoviča, kontrabasista Roka Hozjana, harfista Dalibora Bernatoviča in seveda njen brežhiben glas. Matjaž Stošič je širši javnosti poznan kot izvrstni flamenco kitarist in komponist, ki se je po študiju kitare (Maribor, Beograd) izobraževal tudi v Španiji. Sodeloval je tudi pri projektih Slovenskega narodnega gledališča Maribor (kot na primer Seviljski brivec, Romeo in Julija, Grk Zobra) ter v različnih zasedbah (kot na primer Nino Manas, The Full Cool Jazz Orchestra, Big band RTV Sloveniji). Vsem navzočim v KGB bo podaril nekaj svojih umetnij iz svojega širokega ustvarjalnega repertoarja.

VSTOP PROST! VABLJENI!

Vabilo za mladinske centre in druge mladinske nevladne organizacije

EKTC Maribor vljudno vabi mlade in mladinske delavce na obisk Centra eksperimentov Maribor, ki domuje na dvorcu Betnava, Streliška cesta 150 v Mariboru in k umeščanju obiska Centra eksperimentov v Vaše mladinske aktivnosti.

Center eksperimentov temelji na principu "Science museums" in "hands-on science" naravoslovnih ustanov po svetu (pri nas npr. Center eksperimentov Koper in Hiša eksperimentov), kjer za spodbujanje mladih in odraslih za raziskovanje naravoslovnih ved,

kakor tudi za razumevanje teh, obiskovalci samostojno ali skupaj z izkušenimi demonstratorji preizkušajo izbrane, zanimive in aktualne eksperimente s področja naravoslovnih ved.

Poleg ogleda Centra eksperimentov vam ponujajo tudi možnost izvedbe kreativnih delavnic s področja kemije in tehnike. Z ogledom združene delavnice so zelo primerne za izvedbo aktivnih ustvarjalnih dni.

Center eksperimentov Maribor je odprt za posameznike in družine ob torkih med 14. in 18. uro, za skupine je zaželen predhodna najava. Po dogovoru se lahko obisk Centra eksperimentov za skupine uredi tudi kateri drug delovni dan. Najave skupin sprejemajo na elektronskem naslovu info@ektc.si ali po telefonu 059080287.

Vljudno vabljeni!

December po MC-jevsko

V MC Litija so že čisto praznični. Še nekaj športnih dogodkov, koncertov in seveda dobrodelnosti, pomešanega z veliko družabnosti, pečenja piškotov in krašenja mojega domeka pa bo novo leto tu. To soboto bodo v Biksu tekmovali v namiznem nogometu, biljaržu, pikadu in drugih družabnih igrah. Pridi po četrti popoldne in sodeluj. V petek (od 16.00 do 21.00) in soboto (8.00 do 12.00) bodo postavili stojnico »Vse zastonj« na prireditvi Podeželje v prazničnem mestu. Že sedaj hvala vsem, ki prispevate k bogati ponudbi na stojnici. V zadnjih dneh vas je bilo izjemno veliko. Obiščite jih tudi na prireditvi – organizatorji pripravljajo zanimiv program. [Preveri!](#) V petek bodo s stojnice odšli v Biksa. Na predbožični rock'n'roll koncert z domačimi DECK JANIELS in RATOWY. Vmes prebirajte novo številko MCcajtnga – veliko mladinsko-novega z različnih koncev. [Poveži se!](#)

In ne pozabi na veliki prednovoletni koncert 30.12. pod šotorom pred Občino – ZLATKO, skupina domačih bendov in gosti!

Informacija o poteku projekta eVŠ

V letu 2011 je ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo oddalo javno naročilo za razvoj in vzdrževanje Evidenčnega in analitskega informacijskega sistema visokega šolstva v Republiki Sloveniji – eVŠ v vrednosti 562.329,30 EUR. Projekt eVŠ je začel teči s 1. 3. 2011. Izvaja ga konzorcij izvajalcev, ki jih zastopa RRC d.d. Do junija je potekala faza podrobne analiza in specifikacija zahtev eVŠ, ko je projekt prešel v fazo razvoja, ki bo trajal do 20. 2. 2012. Informacijski sistem eVŠ bo vzpostavljen na infrastrukturi Ministrstva za javno upravo in bo dostopen širši javnosti od 1. 3. 2012.

Namen eVŠ je spodbujanje doseganja optimalnih rezultatov na področju kakovosti, učinkovitosti in odzivnosti visokega šolstva.

Glavni cilji eVŠ pa so:

- Povečati preglednost slovenskega visokega šolstva in obveščenost javnosti o visokošolski ponudbi.
- Vzpostaviti centralni vir podatkov o statusu študentov in drugih podatkov, potrebnih za preverjanje pravic do študija in finančnih pomoči iz javnih sredstev.
- Pridobiti analitično orodje za sprotno spremljanje delovanja in analiziranja visokega šolstva in razvoj politik.

Informacijski sistem eVŠ bodo skladno s septembra sprejeto novelo Zakona o visokem sestavljale evidence visokošolskih zavodov, študijskih programov, študentov in diplomantov, prijavljenih za vpis, prijavljenih za subvencionirano bivanje študentov, izvajalcev visokošolske dejavnosti in evidenca zasebnih visokošolskih učiteljev.

Poleg navedenih evidenc, bo eVŠ vključeval tudi elektronsko prijavo in podporo izbirnemu postopku za:

- prijavo za vpis na študijske programe na vseh treh stopnjah na javnih in zasebnih visokošolskih zavodih in
- prijavo za subvencionirano bivanje.

Najpomembnejša novost bo spletni portal z informacijami o visokem šolstvu. Na portalu bodo prvič na enem mestu zbrani podatki o javno veljavnih visokošolskih zavodih in študijskih programih v Republiki Sloveniji, do ravni predmetnika z nosilci in izvajalci, mogoča bo tudi primerjava študijskih programov v pomoč pri izbiri študija. Pri vsakem študijskem programu bo na spletni strani objavljena statistika o razpisanih mestih, vpisanih študentih in diplomantih za zadnja tri leta.

Glavni meni spletnega portala

Novosti za visokošolske zavode bodo:

- prejetje/dostopanje do podatkov o prijavah za vpis,
- sporočanje podatkov o študentih/diplomantih,
- vodenje podatkov o tujih študentih,
- poročanje podatkov o izvajalcih visokošolske dejavnosti (visokošolskih učiteljih in sodelavcih ter znanstvenih delavcih) in
- poročanje podatkov o izvedbi študijskega programa.

V decembru potekajo javne predstavitve o uporabi eVŠ za visokošolske zavode (VŠZ). Na njih so bile predstavljene tudi novosti iz predlogov Pravilnika o razpisu za vpis in izvedbi vpisa v visoko šolstvo ter Pravilnika o razvidu visokošolskih zavodov in obravnavana številna vprašanja, s katerimi se srečujejo VŠZ pri vpisu in izvedbi študijskih programov. Ugotovljeno je bilo, da bo eVŠ dobrodošlo orodje, ki bo prispevalo k preglednosti visokega šolstva in urejanju podatkov o študentih in študijskih programih ter informiranju javnosti.

Glede izvedbe prijavnno-izbirnega postopka za študijsko leto 2012/2013, ki poteka preko visokošolsko prijavnno-informacijskih služb (VPIS) je ministrstvo prisluhnilo pripombam rektorske konference in sprejelo odločitev, da bosta prvi in drugi prijavn rok razpisa za vpis na dodiplomske in enovite magistrske študijske programe v študijskem letu 2012/2013, februarja-marca in v avgustu, potekala po ustaljenem postopku. Zaradi dinamike poteka razvoja eVŠ in v izogib morebitnim težavam pri prijavi za vpis, je namreč še potreben čas za testiranje postopka oddaje prijave za vpis preko eVŠ in prenos podatkov v bazo prijavljenih za vpis, ki jo uporablja VPIS v prijavnno-izbirnem postopku. Se pa bodo tudi podatki o teh prijavah za vpis že arhivirali v eVŠ. Elektronska prijava za vpis se bo tako začela uporabljati z razpisi za vpis na podiplomski študij za študijsko leto 2012/2013 in ostale roke za vpis v visoko šolstvo od 1. marca 2012 dalje. Vzpostavitev evidence o študentih in diplomantih se bo vzpostavljala v januarju in februarju 2012, saj je treba zagotoviti kakovostne podatke, ki se bodo uporabljali za ugotavljanje upravičenosti do študija, financiranega iz javnih sredstev in posredovali iz eVŠ za potrebe določanja upravičenosti do pravic iz javnih sredstev (eSociala), zavarovanja (ZZZZS). Gre namreč za osebne podatke. Ministrstvo je za zagotovitev podatkov v eVŠ v postopku s pogajanjem brez predhodne objave oktobra 2011 razširilo javno naročilo za dodatne storitve v vrednosti 165.052,80 EUR za:

- pripravo odjemalcev za klic spletne storitve za predajo podatkov o študentih, diplomantih in izvajalcih visokošolske dejavnosti ter za pridobivanje podatkov o prijavljenih kandidatih za vpis na strani informacijskih sistemov VŠZ in

- prilagajanje modula eVŠ za evidence študentov in diplomantov za uporabo na univerzah.

Z marcem 2012 bodo v sistemu eVŠ polno razvite funkcionalnosti razvida (to sta evidenci visokošolskih zavodov in študijskih programov), razpisa za vpis, evidence študentov in diplomantov ter elektronska prijava za vpis in evidenca prijavljenih za vpis, funkcionalnost evidenca prijavljenih za bivanje pa bo razvita do roka za prijave na razpis za subvencionirano bivanje v študentskih domovih v maju 2012.

[Novo na mladinskem cehu](#)

V Mladinskem cehu nudijo izobraževanja:

Timbuilding: izziv za vsakogar

Joomla nadaljevalni - trgovina

Joomla nadaljevalni: predloge
WordPress
InDesign

Didaktični kovčki

Izposoja didaktičnih kovčkov za delavnice in prosti čas. Kovčki za izvajanje različnih delavnic ter izposoja opreme (projektor, ozvočenje z mešalko in mikrofonom, tabla, megafon ...). Več

ACT - Aktivni Cehovi Torki

Na Cehu se dogaja na polno :) Igrajo se družabne igre, se potepamo ali pa samo kakšno rečejo. Pridi in ne zamudi! Več

Si ravno diplomiral/a?

Društvo mladinski ceh v okviru podpore mladinskim voditeljem ponuja, da izdate svojo prvo knjigo v eni izmed zbirk, ki jih ponujajo za mlade na Cehu. Pridite s svojimi idejami in se pogovorite z urednikom posamezne zbirke o možnostih sodelovanja. Na voljo imajo zbirko ŽEPNA AKADEMIJA - predstavite svojo diplomsko temo ali strokovno temo, zbirko ŽEPNE IGRE - igre za različne priložnosti in podporo Pedagogiki igre in zbirko ŽEPNE METODE - spodbujanje strokovnega mladinskega dela ali še v kakšni novi zbirki. Več

Mapa fotogovorica

Fotografije v mapi so nastale na mednarodni mladinski izmenjavi Osvesti se! (Come to ECO's sense!), ki je potekala avgusta 2010 v Pliskovici na Krasu. Izmenjava je bila izvedena ob podpori programa Mladi v Akciji. Fotogovorica je razdeljena v 9 tematskih sklopov, kar pomaga pri lažjem delu s skupino. Več

Inkubator laičkih skupin in organizacij

bo uporabnikom – skupinam in organizacijam, ki delujejo v skladu z vrednotami Socialne akademije, med drugim ponudil uporabo delovnega prostora in tehnične opreme, usposabljanje kadrov, svetovanje, programsko podporo in druge storitve. Velika večina storitev bo brezplačnih. Več

Ne pozabi pridobljenih kompetenc vpisati v Nefiks oziroma v e-Nefiks

Poleg izobraževanj v okviru Mladinske akademije ceh ponuja tudi Nefiks - neformalni indeks. Projekt evidentiranja neformalnega izobraževanja. Kadar iščeš službo, Nefiks naj ti dela družbo. Velika Evropska igra: V okviru projekta ponujajo skupinam otrok in mladostnikov da preko igre na zabaven in dinamičen način pridobivajo nova znanja.

Mednarodna skupina: Mladim ponujajo možnost izkušenj v tujini!

Literatura: Izdajajo literaturo o igrah (zbirka Žepne in Delavnice in igre) in mladinskem delu (Zbirka Žepna akademija).

Pedagogika igre: Ukvarjamo se z igro, delajo pripomočke, izumljajo nove igre, izdajajo literaturo in pripravljajo izobraževanja.

Cehovi plesi: Večkrat na leto v pripravijo ples za mlade.

[Stop! Vzemi si čas in povej na glas!](#)

V imenu koordinacijske ekipe za izvedbo strukturiranega dialoga v Sloveniji te prosimo za odgovore na kratek spletni vprašalnik za mlade na temo participacija mladih. Odgovore zbiramo do 15. januarja 2012.

Tokrat gre zares! Na podlagi odgovorov mladih bomo pripravili povzetek mnenj mladih iz Slovenije, s čimer bomo skupaj s tvojo pomočjo dosegli, da bodo slovenska mnenja in izkušnje mladih slišani tudi na evropski ravni.

Mladinski svet Slovenije in Mreža MaMa že drugič sodelujeta na projektu strukturiranega dialoga na evropski, nacionalni in lokalni ravni v okviru drugega 18-mesečnega cikla

predsedovanja držav članic Evropski uniji (Poljska-Danska-Ciper), ki poteka med 1. julijem 2011 in 31. decembrom 2012. Tema omenjenega sklopa je »participacija mladih v demokratičnem življenju v Evropi«. Danska si je kot druga predsedujoča država izbrala temo »Ustvarjalnost in inovacije znotraj demokratičnega procesa« s poudarkom na ustvarjalnosti za aktivno udeležbo mladih v družbi.

Vprašalnik najdeš tukaj.

Vsak, ampak res čisto vsak odgovor je pravilen in dobrodošel. Za tvojo pripravljenost se najlepše zahvaljujemo,

Mreža MaMa in Mladinski svet Slovenije

Festival Lent 2012: Razpis za Mladinin oder

Pošljite svoje avdio ali video posnetke ter kratek opis dejavnosti. Ne pozabite na naslov in ime kontaktne osebe in vse pomembne podatke. Prijave bo mogoče oddati do 29. februarja 2012 na naslov:

NARODNI DOM MARIBOR

ULICA KNEZA KOCLJA 9

2000 MARIBOR

S pripisom "Za Mladinin oder"

Mladi in mobilnost – mladinske politike v luči strategije Evropa 2014 – 2020

14. decembra 2011, se je v Centru Evropa v Ljubljani odvil posvet Mladi in mobilnost – mladinske politike v luči strategije Evropa 2014 - 2020.

Svoje mnenje so z obiskovalci delili Milan Zver - poslanec v Evropskem parlamentu, član odbora za kulturo in izobraževanje, Peter Debeljak - direktor Urada Vlade RS za mladino, Janez Škulj - direktor Zavoda Movit, Alenka Flander - direktorica Javnega zavoda Center RS za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja ter Kamal Izidor Shaker - predsednik Mladinskega sveta Slovenije.

Govora je bilo o novih mladinskih programih, ki jih pripravlja Evropska komisija. Predvsem je tekla beseda o perečem problemu za mladinsko sfero v Sloveniji, ki ga predstavlja poenotenje vseh mladinskih programov v pobudi Youth on the Move (<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=sl&catId=950>) in s tem izpad programa Mladi v Akciji kot samostojnega programa. Slednji je v Republiki Sloveniji dosedaj predstavljal močno podporo mladinskim organizacijam, njihovim aktivnostim, ki so temeljile pred vsem na neformalnem izobraževanju. Združitev programov v enega bi tako po eni strani pomenil povišanje sredstev, po drugi strani pa bi za mladinske organizacije v slovenskem prostoru predstavljal manjše možnosti za delovanje, saj so le-te precej odvisne od programa Mladi v Akciji, saj država ne namenja mladinski politiki tolikšne pozornosti in podpore, kot jo slednja potrebuje.

Na posvetu so bili predstavljeni različni pogledi na zgoraj omenjeno spremembo, gostje pa so se dotaknili tudi drugih perečih problemov, ki tarejo mlade in mladinske organizacije pri nas.

Dr. Milan Zver je na kratko predstavil spremembe, ki se obetajo in izpostavil težo, ki jo ima mobilnost za mlade in za reševanje problema z zaposljivostjo mladih.

Janez Škulj je izpostavil, da je v prenosu med dejanskim stanjem in statistiko, ki je predstavljena Evropski komisiji, veliko izgubljenega v prevodu in kam to lahko pelje v prihodnjem. Problematiziral je dejstvo, da je slovenska mladina statistično perfektna, saj v številkah prekaša preostalo evropsko mladino in cilje, ki si jih je zastavila evropska komisija na področju mladih.

Posledica te statistične nadpovprečnosti so nižja sredstva namenjena mladim in mladinski problematiki.

Mag. Peter Debeljak je pri tem predstavil še druge posledice te statistične nadpovprečnosti in sicer veliko število mladih diplomantov in predvsem diplomantk, ki jih trg dela ne more sprejeti. Tu Debeljak vidi nelogično povezavo med pospeševanjem rodnosti in brezposelnostjo mladih, pred vsem mladih žensk.

Pogovor je tekel naprej smislu, da so dandanes mladi precej bolj odvisni od lastne samoiniciativnosti in iznajdljivosti ter predhodne informiranosti o možnostih tako politične participacije, tako kot o vseh ostalih možnostih za prehod v odraslost, to je v finančno osamosvojitvev, rešitev stanovanjske problematike ter oblikovanje lastnega življenjskega sloga.

Kamal Izidor Shaker se je strinjal s tem, da je veliko odvisno od mladih samih, da pa vendarle potrebujemo programe kot so Mladi v Akciji in izrazil nestrinjanje z združevanjem programov.

Vsi prisotni so se strinjali, da je potrebno izobraževalni sistem prilagoditi trgu dela in trgu na sploh, kar je moč doseči s povečano mobilnostjo mladih in s tem z večjimi možnostmi za formalno in neformalno učenje. Ostaja pa skrb, da bi slednje lahko v tem novem poenotenem programu ostalo v ozadju.

Za portal mlad.si pa je dr. Zver povedal še:

»Dejstvo je, da so mladi v današnji krizi še posebej prizadeti. Zaradi tega je zelo pomembno, kakšen odnos imajo državne politike do njih, ali jim lahko pri tem pomagajo ali ne. Danes smo obravnavali, pregledali vse možnosti, ki jih ponuja evropska politika na področju mladih v okviru programov Vseživljenjsko učenje in Mladi v akciji. To sta dva velika programa, ki dobro potekata. Morda smo Slovenci še premalo izkoristili vse potencialne, ki nam jih evropski programi in evropski mehanizmi nudijo. Za naslednje finančno obdobje, to je 2014 -2020, se pripravlja nov program, ki se imenuje Erasmus za vse, ta bo temeljil na večji vključenosti mladih v Evropski uniji v razne oblike delovne in pa pred vsem učne mobilnosti. Jaz upam, da bomo Slovenci v tem obdobju nekoliko bolj učinkoviti, kot smo bili do zdaj. Zdaj smo na repu pri koriščenju teh sredstev. Mladi, ki se udeležujejo kakršnekoli oblike mobilnosti so bolj uspešni v šoli, tudi konkurenčnejši na trgu dela, pa tudi sicer pri vključevanju v družbo. Tako da se mi zdi, da je mobilnost izjemno pomembna pri odraščanju mladih oseb, še posebno tista na univerzitetni ravni, ko mladi del študija preživijo in opravijo v tujini. Problem pri vsem pa je brezposelnost oziroma zaposljivost. Za to pa gre iskati krivdo tudi pri izobraževalnih sistemih, ki ponujajo programe, ki niso atraktivni ali pa niso dovolj dobri, da bi jih trg dela in pa nasploh družba tudi sprejela. To pomeni, da je zlasti mladih deklet ogromno brez službe, čeprav imajo diplomo. V tej perspektivi moramo to spremeniti, preusmeriti študij v tiste smeri, ki jih družba in trg sprejmeta.

Za boljše koriščenje možnosti, ki ponuja Erasmus za vse je treba pred vsem dobro poznati programe. Tu lahko CMEPIUS veliko naredi, tako da promovira vse te možnosti in programe. Danes ti podatki tudi niso tako težko dostopni glede na komunikacijske prijeme, ki jih imajo mladi. Mladi, ki želijo, lahko najdejo informacije. Nastane pa problem kasneje, ko je potrebno zbrati denar, štipendij seveda ni dovolj in nekatere destinacije v Evropski uniji so zelo drage. Tako, da si nekateri mladi ravno iz teh razlogov tega ne morejo privoščiti. Ampak tudi tukaj se na ravni Evropske unije iščejo rešitve, prav tako kakor v okviru nacionalnih držav. Vsekakor to

desetletje bo potekalo v znamenju mobilnosti, tako učne kot delovne. In jaz sem prepričan, da bi mladi morali še bolj izkoristiti te možnosti.«

Novoletne počitnice v četrtih mladinskih centrih

Javni zavod Mladi zmaji – Center za kakovostno preživljanje prostega časa otrok in mladih pripravlja v času novoletnih počitnic pester počitniški program. Zaradi omejenega števila udeležencev je potrebna predhodna prijava na aktivnost v Četrtih mladinskih centrih (ČMC) ter plačilo simboličnega prispevka.

Mladi iz Ljubljane in okolice bodo lahko izbirali med naslednjimi aktivnostmi:

- torek, 27.12.2011 in sredo, 28.12.2011 - SMUČANJE NA CERKNEM

Dva dni se bodo mladi lahko udeležili smučanja na Cerknem pod strokovnim vodstvom inštruktorjev iz ŠD Šmartno Tacen. Zbirno mesto je v Šentvidu pri cerkvi ob 7.45h, prihod pa ob 16.45h. Prispevek je 10€. V to je všteta karta, prevoz in kosilo. Udeleženci potrebujejo smučarsko opremo, čelado in malico ter pijačo. Število mest je omejeno.

- četrtek, 29.12.2011 – obisk Hiše eksperimentov od 12h do 15h. V dveh skupinah si bodo mladi ogledali eksperimente in posebno dogodivščino. Prispevek je 1€.

V primeru, da ni snega za smučanje bodo naslednje aktivnosti:

- torek, 27.12.2011 – DRSANJNE V TIVOLIJU

Informacije o drsanju bodo znanje naknadno, ker še ni urnika o počitniškem drsanju v dvorani Tivoli. Možnost je izposoja drsalk. Prispevek je 1€.

- sredo, 28.12.2011 KOPANJE V ATLANTISU od 10h do 14h. Zbor ob 10h pred Atlantisom. Prispevek je 3€. Udeleženci potrebujejo kopalke, malica in pijača.

Podrobne informacije o počitniških dejavnostih, izletih, taborih in drugih aktivnostih najdete na spletnih straneh Četrtih mladinskih centrov bezigrad.mladizmaji.si, cruce.mladizmaji.si, siska.mladizmaji.si ter zalog.mladizmaji.si.

Za več informacij nas kontaktirajte na 051/659 027 (Manja Brinovšek) ali 01/306 40 64 (uprava Javnega zavoda) ter e-pošta manja.brinovsek@mladizmaji.si ali info@mladizmaji.si.

Razpis za rezidenčno delavnico v Berlin

Fotopub, skupaj z partnerskimi organizacijami iz Nemčije, Latvije in Poljske, sodeluje pri mednarodnem izobraževalnem fotografskem projektu EIN Lab: Interact!

Vabljeni k prijavi na tritedensko rezidenčno delavnico, ki je namenjena mladim fotografom, starim med 18-26 let. Rezidenca bo potekala od 20. februarja do 11. marca 2012 v Berlinu.

Pogoje za prijavo, stroške udeleženca ter ostale informacije dobite na spletni strani Fotopuba.

Prijave za udeležence iz Slovenije zbira Zavod LokalPatriot na naslovu: fotopub@fotopub.com

Znova je za nami nadvse pester decembrski vikend v Mladinskem centru Brežice!

V petkovem špansko obarvanem večeru je namreč z otvoritvijo fotografske razstave Olor a azahar (Vonj pomarančnih cvetov)

navdušila naša EVS prostovoljka Laura Losilla, ki nas je popeljala tudi na pot gastronomskih užitkov španske kuhinje, nam

pripravila špansko fiesto, večer pa sta z latino ritmi na kitari popestrili tudi učenki glasbene šole Brežice, Lucija

Lubšina in Nives Otašević. Fotografije bodo v razstavnici avli McB na ogled do 18. januarja.

Glasbeno in plesno pa smo nadaljevali v sobotnem popoldnevu, ko smo za vzhajajoče posavske zvezdice pripravili pravi Talent

Fest, na katerem se je predstavilo kar 12 mladih talentov. Žirija je imela zares težko nalogo, prvo mesto pa je zasedla Julija

Laznik, ki je odlično odpela zahtevno pesem Celine Dion. Dogodek je s svojim nastopom popestrila tudi vokalna skupina DeLight,

Plesno društvo Imani, Akrobatic Breakers, Barbara Kuntarič in Vesna Krapež. Za konec pa je vsem mladim udeležencem čestital tudi Božiček!

Cmakov štant

Vsako leto konec decembra MC C.M.A.K. organizira prodajno razstavo in boljši sejem, vse pod imenom Cmakov štant. Štant je večdnevni družabni projekt, ko se ob fontani na starem placu v centru Cerknega, kamor precejšnje število stvariteljev in stvariteljic prinese svoje takšne ali drugačne umetnine, ročne izdelke in domače dobrote, zbere množica ljudi iz vseh vetrov, da pokramljajo s svojimi prijatelji in prijateljicami, spijsajo kakšen čaj ter na svežem zimskem zraku v prijetnem vzdušju uživajo ob programu Štanta. Na Cmakovem štantu se prav tako zbira stare knjige, plošče, obleke, pohištvo in vse ostalo, kar ljudje hranijo doma, vendar tega ne uporabljajo in si želijo vse to komu podariti in/ali zamenjati s čim drugim, ali pa le vzeti kar jim je pri srcu. Mrzel zimski zrak ob Štantu se v teh dneh zapolni z vonjem po domačih dobrotah, zvok raznoraznih inštrumentov, glas veselja, smeha in raznolikih pogovorov med vrsto ljudi, ki so se tam zbrali pa preglasi pokanje petard. Program Štanta se vsako leto zapolni tudi z dia-projekcijami, koncerti, gledališkimi predstavami idr. Si mogoče naredil/-a glinen obesek ali pa voščilnico, imaš doma stare knjige, ki čakajo da jih spet kdo odpre in prebere? Izdeluješ lesene kipce, mogoče tekom leta nabiraš zelišča, pozimi pa pleteš tople nogavice in iz zelišč pripravljajš ljubezenske napoje? Rišeš, slikaš, fotografiraš, pišeš pesmi, se potikaš po svetu in nabiraš kamne? Mogoče stare keramične ploščice? Imaš doma stare obleke, kasete, cedeje, plošče, znamke, denar in broške? Boš nekaj od tega prinesel/-la na Cmakov štant? Prinesi & sodeluj!

[Ustanavlja se regijska koordinacija mladinskih centrov](#)

[Mladinski center Zagorje ob Savi](#) in [Mladinski center Trbovlje](#) bosta v prihodnjih letih združila moči na področju ustvarjanja vsebin za mlade. S podpisom dogovora želita centra okrepiti sodelovanje in si prizadevati za več priložnosti za zasavsko mladino; tako na področju zaposlitvenih možnosti, kreativnega preživljanja prostega časa, neformalnega izobraževanja in mladinskega dela. Centra bosta k dogovoru povabila vse tiste, ki bi želeli s svojim delom doprinesiti k izboljšanju pogojev za zasavsko mladino.

Vabimo Vas na podpis **Dogovora o sodelovanju za nove priložnosti zasavske mladine** med Mladinskim centrom Zagorje ob Savi in Mladinskim centrom Trbovlje.

Podpis dogovora bo potekal **14.12.2011, ob 14:00 uri**, v prostorih Mladinskega centra Trbovlje. Po podpisu bo sledil pogovor s prisotnimi predstavniki medijev.

Predstavitev rezultatov analize Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni V okviru jesenskega Cikla izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi Mladinskega centra Pekarna (prvo nadstropje), Ob železnici 16, Maribor, bo 13. decembra 2011 predstavitev Analize Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni Mladinska mreža MaMa, mreža mladinskih centrov Slovenije, je v lanskem letu pripravila analizo mladinskega dela in mladinske politike na lokalni ravni v Sloveniji. Analizirali so različne vire, kjer so pridobili informacije o mladinskih strukturah na lokalni ravni, razpršenosti, financiranju in povezovanju akterjev v mladinskem sektorju. Elektronska verzija analize je dosegljiva na spletni strani Mladinske mreže MaMa pod rubriko ePublikacije: <http://www.mreza-mama.si/aktivnosti/82> Analizo Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni ravni bosta z namenom uporabe izsledkov pri delu na mladinskem področju na lokalni ravni predstavila njena avtorja, Karmen Murn in Uroš Skrinar. V kolikor se na predstavitev še niste prijavili, vas obveščamo, da je rok prijave podaljšan do ponedeljka, 12. 12. 2011. Prijavite se lahko po elektronski pošti na infopeka@infopeka.org.

[Društvo študentov invalidov Slovenije in Univerza v Ljubljani vas vabita na delavnice "Izkušnja spreminja"](#)

Potekale bodo 15. 12. 2011 na Fakulteti za upravo, Gosarjeva ulica 5, v predavalnici št. 16 med 14.30 in 18.30 uro. V okviru dogodka bomo izvedli 6 izkustvenih delavnic, skozi katere bodo udeleženci spoznali svet posebnih potreb na drugačen in edinstven način. Udeleženci bodo lahko sodelovali na:

. delavnici z belo palico, kjer se bodo preizkusili v hoji in orientaciji s pomočjo bele palice za slepe,

- . delavnici s simulacijskimi očali, ki simulirajo različne vrste slabovidnosti (npr. tunnelski vid, sivo mreno itd.), in tako izkusili, kako vidijo in funkcionirajo osebe z različnimi vrstami slabovidnosti,
- . delavnici z igrami človek ne jezi se, kartami in domino prilagojenimi za slepe, skozi katere bodo spoznali, kako pomemben je otip za slepe in močno slabovidne osebe,
- . opravljali bodo različne naloge z uporabo pripomočkov, s katerimi si slepi in slabovidni pomagajo pri izobraževanju kot so posebno pisalo, pisalni okvirji, govoreči kalkulator,
- . delavnici vožnje z invalidskim vozičkom, kjer se bodo lahko preizkusili, kako se gibajo osebe na invalidskih vozičkih
- . delavnici s tolmačem za slovenski znakovni jezik, s pomočjo katere se bodo naučili osnovnih fraz oz. stavkov iz Slovenskega znakovnega jezika, ki ga uporabljajo gluhe osebe. Pridružite se nam lahko kadarkoli v navedenih terminih in ostanete na delavnicah kolikor časa vam ustreza. Lahko poskusite več delavnic ali le eno. Skratka, sami izbirate, kaj od navedenega želite izkusiti. Prijave so zaželeno, niso pa nujne. Udeležbo prijavite Nataši Mauko na Natasa@dsis-drustvo.si.

Dogodek se izvaja v okviru projekta MINVOS - ZNANJE ZA VSE, Mreža izobraževalnih nevladnih organizacij Slovenije. Namen projekta je prispevati k povezanemu, dejavnemu in v okolju prepoznavnemu, uveljavljenemu ter vplivnemu nevladnemu sektorju s področja izobraževanja in usposabljanja in podpirati razvoj izobraževalnih nevladnih organizacij. Povabite tudi druge za katere menite, da bi jih dogodek zanimal.

Zaključno srečanje programov Mladi v Akciji in Evropa za državljane

V četrtek, 1.12.2011, so se predstavniki Mladinskega centra Brežice udeležili zaključnega srečanja programov Mladi v Akciji in Evropa za državljane. Direktor zavoda Movit, g. Janez Škulj, je vsem prisotnim predstavil delo v prejšnjem letu, podal nekaj statističnih podatkov, prav tako pa predstavil pomembne novosti, ki se bodo zgodile v naslednjem letu v sklopu programa Mladi v Akciji.

Za Mladinski center Brežice, je bilo srečanje še posebej pomembno, saj je bil naš projekt VoluntART (mladinska izmenjava) izbran, skupaj še s trinajstimi projekti, za projekt dobre prakse. Tako smo imeli priložnost predstaviti naš projekt vsem udeležencem vseslovenskega srečanja akterjev mladinskega dela v Sloveniji. To je za McB veliko priznanje, obenem pa spodbuda za nadaljnje delo.

Srečanja pa sta se udeležili tudi Laura Losilla in Sarah Bailey, ki sta predstavljali svoj strip, ki je zmagala na vseslovenskem stripovskem natečaju, prav tako pod okriljem programa Mladi v Akciji.

Kot zanimivost pa naj še povemo, da sta nas ravno v prejšnjem tednu obiskali dve udeleženki poletne mladinske izmenjave voluntART iz Španije, ki smo ju z veseljem povabili na srečanje.

Festival Urbane Kulture - HC Koncert (gigs)

Že četrto leto zapored bodo decembrski program popestrili dogodki na temo urbane kulture v organizaciji MC ZoS in KUD VOXHUMANA s Festivalom urbane kulture. Letošnji Festival urbane kulture bo otvoril HC koncert v soboto, 10.12. ob 20. uri v dvorani MC ZOS.

Predstave se vam bodo zasavske glasbene skupine Trifail, Kvazi Cirkus in Terminal Disease. Pričetek koncerta bo ob 20. uri, vstopnina je 3 EUR.

V soboto bo moč kupiti karto za vse 3 koncerte v sklopu Festivala urbane kulture po posebni ceni 7 EUR.

Kmalu prišel bo med nas, stari dobri dedek Mraz

Kmalu prišel bo med nas, stari dobri dedek Mraz ... Otroci ga že nestrpno pričakujejo in pišejo pisma, dedek Mraza pa se ob pomoči svojih spremljevalcev, gozdnih živalic, skrbno pripravlja na prihod s Pohorja. V soboto, 10. decembra, ob 17. uri, ga bomo pričakali na Snežnem stadionu in

mu za dobrodošlico zapeli znano dedkovo pesem "Siva kučma, bela brada, topel kožuh, zvrhan koš ..." Do 28. decembra, ko se bo na Trgu Leona Štuklja poslovil, bo še veliko priložnosti za srečanje z dedkom Mrazom - po mestnih ulicah, v vrtcih in šolah, tudi otroke v bolnici bo obiskal. Sporočila, ki jih dedek Mraz letos prinaša s sabo so skromnost, srčnost in prijateljstvo, zato je takšna tudi predstava o Pohorski vili na prireditvi Prihod dedka Mraza (avtorski projekt Mirjane Šajinović, igralke SNG Maribor) in predstava o Nagajivi Ivi na sprevodih dedka Mraza (avtorski projekt mladega gledališča društva Vizavij). Praznične ustvarjalne delavnice smo naslovili "Darila iz srca", z njimi pa želimo otroke spodbuditi, da darila za svoje najbližje izdelajo sami.

Grafiti

Grafiti - korenine uličnih, urbanih grafitov segajo v 60. leta 20. stoletja, v velemesto New York. Skozi leta so grafiti postali del skoraj vsakega mesta z manjšo ali večjo urbano populacijo. Lahko so tudi umetniški izraz, ki se je razvil v odvisni povezanosti urbanega okolja in pripovedujejo zgodbo časa, tako s kulturnega, kot političnega vidika mestnega življenja. Kako grafiti nastajajo, kako jih umestiti v mesto in na kakšen način boste lahko izvedeli in se naučili na delavnici, ki bo potekala v okviru Festivala urbane kulture. Delavnica bo potekala v ponedeljek, 12.12. 2011 in v sredo, 14.12.2011. V ponedeljek se prične delavnica ob 11. uri zjutraj v Mladinskem centru Zagorje, v sredo pa ob 11. uri na športnem igrišču Partizan. Tematika grafiterskih delavnic v sklopu Festivala Urbane Kulture je »Funky«. Na prvi delavnici bodo mentorji, že izkušeni urbani umetniki, predstavili same osnove grafitiranja, pregledali bodo vnaprej pripravljene skice udeležencev ter ocenili, če so primerne na prenos na stene. V drugem delu iste delavnice se bo osnutek grafitov narisal na steno. Na drugi, sredini delavnici, se bodo skice grafitov dokončale, in sicer na športnem igrišču Partizan. Mentorji so izkušeni grafiterji, urbani umetniki, ki poudarjamo strpnost, estetiko in t.i. legalno grafitiranje. Prisotni bodo ves čas delavnic, nudili bodo pomoč in mentorstvo - prav tako bo prisotno tudi osebje MC ZOS, ki bo udeležence oskrbovalo z materialom in skrbeli za pravilen potek delavnic. Vstop prost. Potrebne so predhodne prijave, in sicer na elektronski naslov info@mczos.si z naslovom Urbart - grafiti ali na telefonsko s (tevilko 040 293 613). Prijavnica se nahaja na povezavi: <http://www.mczos.si/cms/wp-content/uploads/2011/12/Prijavnica.doc>.

E-prijava projektov: delavnice za pomoč prijaviteljem pri izpolnjevanju prošenj – lokacija

Ob prijavnem roku 1. februarja 2011 je predloge projektov v vseh akcijah razen v akciji 2 (EVS) obvezno prijaviti preko elektronske prijavnice. Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI v mesecu decembru pripravlja delavnice za pomoč pri izpolnjevanju prošenj za sprejem projektov v program za vse akcije. Vsem, ki razmišljate o prijavi projekta, udeležbo na delavnicah toplo priporočamo. Delavnice za pomoč pri izpolnjevanju prošenj za sprejem projektov bodo potekale v poslovni stavbi...

5. december: Mednarodni dan prostovoljstva

Letos poteka deseto leto od Mednarodnega leta prostovoljstva v letu 2001. Združeni narodi pozivajo, da se ta obletnica obeleži po vsem svetu. V tem letu širok razpon partnerjev in deležnikov spodbuja vrednote prostovoljstva, prepoznava pozitivne učinke prostovoljstva, gradi in nadgrajuje prostovoljske mreže in omogoča ljudem, da preko prostovoljnih dejavnosti prispevajo k miru in Milenijskim razvojnim ciljem. Nenazadnje letos poteka Evropsko leto prostovoljstva 2011, Eurodesk Slovenija pa v tem...

Večer poezije z glasbeno podlago

V sredo, 7. decembra ob 20. uri, vas vabimo v Multimedijški center KIBLA v Mariboru na večer poezije Tjaše Koprivec z glasbeno podlago Gorana Završnika in Borisa Magdalenca, virtuoza na hangju. Tjaša prebudi besede v glas, ki najpoprej osupne ... Nismo vajeni, da črke postanejo, kar morejo in smejo biti ... glasba. Njeni verzi sijejo, sijejo. In sežejo daleč in globoko v nevidne, nezaslišane svetove. Tjaša Koprivec ne verjame v jutra brez sijaja. Navdušuje se nad besedami, ki gorijo kot bakla. Zapovedovana lahkotnost bivanja ji povzroča nemalo preglavic; da bi jo nekoč

doumela, v večnem čudenju išče melodijo jezika. Ne želi si biti kalna in udrta, zato, pravi, piše. V času, ki presega okove strukture, je študentka človeka, radijska voditeljica, voditeljica Literarne kavarne Sanje, urednica in nenasitna bralka. Goran Završnik. Njegove glasbene besede zibljejo dih. Rad ima dežne kaplje in gibljive nastavke, ki dajejo zvok. Verjame v Pridnega možica in nepotolčen smeh. Je mojstrski avtor glasbe pa režiser mjuziklov pa ...Človek, v čigar prisotnosti se mladost nikdar ne preobrazi v ogorek. Boris Magdalenc se je z muziciranjem začel spoznavati preko kitare, ki jo je zaradi ritmičnih hrepenenj zamenjal s tolkali. Djembe, ki se jih je učil pri nekaterih učiteljih kot sta Seydou Dao in Alex Wielemans, so mu približale afriško poliritmijo. Leta 2007 je soustanovil tolkalsko zasedbo, Musungu. Igral je še v različnih projektih: Arabeskas, Mojster Vetrocvetk, Krtek i Čarapaška ...Vabljene in vabljeni! Vstopnine ni.

Natečaj Henkel Innovation Challenge

EKTC Maribor v sodelovanju s Henkel Slovenija vabi študente različnih študijskih smeri, da sodelujejo v mednarodnem natečaju "Henkel Innovation Challenge", ki poteka prvič v Sloveniji. Način sodelovanja: v skupinah po dva, študenti sodelujejo z inovativnimi idejami. Svoje predloge je potrebno prijaviti do 12. decembra 2011 na naslov: www.henkelchallenge.com. Poleg vznemirljivih izkušenj in obilo zabave pa tekmovanje nadarjenim mladim umom ponuja priložnost, da že prav na začetku svoje kariere navežejo koristne stike s Henklom. V času trajanja natečaja "Henkel Innovation Challenge" bodo izkušeni Henklovi vodilni sodelavci najboljšim skupinam pomagali kot mentorji in svetovalci. Henkel pa tudi po koncu natečaja obdrži stike s številnimi udeleženci; že veliko nadarjenih mladih - udeležencev iz preteklih let je dobilo zaposlitev v Henklu. Potencialni udeleženci lahko na Facebook-u obiščejo ljubiteljsko stran (www.facebook.com/henkelchallenge), ki ima že več kot 5,000 članov, da bi dobili začetno idejo za tekmovanje, ogledajo pa si lahko tudi video filme finalov prejšnjih natečajev. Fotografije so na voljo na naslovu <http://www.henkel.com/press>.

Na voljo je obsežen dosje fotografij z obširnimi informacijami o natečaju "Henkel Innovation Challenge" ter fotografije in nadrobnosti iz natečajev prejšnjih let.

Aktivisti Brez izgovora Slovenija o nevarnostih tobaka in tobačne industrije ozavestili 40% slovenskih šolajočih mladih

Aktivisti Brez izgovora Slovenija so v okviru projekta O2 za vsakega v letu 2011 o nevarnostih aktivnega in pasivnega kajenja ter nemoralnih marketinških prijemih tobačne industrije ozavestili 15.592 mladih v starosti 12 in 15 let. S pomočjo 633 delavnic so vrstniški izobraževalci dosegli 40 odstotkov njihove ciljne skupine, ki po podatkih Statističnega urada RS iz leta 2010 predstavlja 39.029 mladostnikov. 46 mladih aktivistov v starosti od 15 do 18 let je skoraj podvojilo uspeh iz leta 2010 (8.598 ozaveščenih), vse to pa so dosegli v pičlih petnajstih dneh s pomočjo 125 partnerskih osnovnih in srednjih šol. Veronika Jelen, vodja projekta O2 za vsakega je povedala: »Ker so naši aktivisti še vedno dijaki in, ker se naše aktivnosti izvajajo v času pouka, smo bili primorani omejiti število dni, ko se omenjene delavnice izvajajo. To je bil svojevrsten podvig, vendar nam je uspelo brez večjih težav, saj so starši aktivistov in partnerske šole zelo razumevali. Marca in aprila 2012 po gremo ponovno v akcijo!« »Projekt O2 za vsakega predstavlja od leta 2006 odgovor na kronično pomanjkanje informacij med mladimi o negativnih učinkih sodobnega življenjskega sloga na njihovo zdravje. Ker so tobačni in alkoholni lobiji v prejšnjih letih poskrbeli, da se je zdravstvena vzgoja umaknila iz osnovnošolskih klopi, smo se mladi s pomočjo zdravstvenih ustanov, ki v Sloveniji kaj štejejo, odločili to sporočiti sami – in to vrstniško. Naš cilj je, da do leta 2016 dosežemo vsaj 90 odstotkov vseh mladih v omenjeni ciljni skupini in tako nadaljujemo vsako sledeče leto. Zaenkrat kaže zelo dobro« je povedal Jan Peloza, predsednik in ustanovitelj mladinskega združenja Brez izgovora Slovenija, ki z letom 2012 postaja mladinska zveza. Organizacija namreč v prihodnje svojo dejavnosti širi še na druga aktualna in težavna področja kot so zloraba alkohola, pomanjkanje gibanja in zdrave hrane med mladimi ter nadaljuje svoje delo na trajnostnem razvoju in ozaveščanju o podnebnih spremembah. Kljub temu, da mladi omenjene dejavnosti izvajajo prostovoljno, projekt finančno podpirajo Ministrstvo RS za zdravje – Direktorat za javno zdravje, Ministrstvo RS za šolstvo in

šport – Urad RS za mladino, Mestna občina Ljubljana, Mestna občina Koper, Mestna občina Postojna, Mestna občina Murska Sobota, Občina Izola ter Občina Piran. Strokovno podporo nudi Inštitut za varovanje zdravja RS, Inštitut Utrip in Fakulteta za družbene vede UL.

[Pogovorni večer v Mladinskem centru Zagorje ob Savi](#)

V petek 9.12.2011 prihaja na obisk v Mladinski center Zagorje župan občine Zagorje ob Savi Matjaž Švagan. Konec leta je več kot primeren trenutek, da pogledamo, kaj vse smo v preteklem letu storili in kateri so načrti za prihodnje leto. Pa ne samo to, pogovorni večer bo namenjen temam, ki so povezane z mladimi. Pogovor je namenjen sproščenim temam, zato vabimo vse, ki bi se želeli spoznati in pogovoriti z županom, da se udeležite zanimivega pogovornega večera. Pogovorni večer bo potekal prihodnji petek, 9.12.2011, ob 19:00, v Mladinskem centru Zagorje.

[Družabno družboslovje](#)

V ponedeljek, 5. 12. 2011 se bo ob 19. uri ob avtorskem vodenju dr. Vesne V. Godina in dr. Andreja Fištravca v okviru ciklusa srečanj Družabnega družboslovja v klubu KGB na Vojašniškem trgu v Mariboru, ki ga organizira Mladinski kulturni center Maribor ob pomoči in podpori Zavoda 2012 in Študentske organizacije Univerze v Mariboru, okrogla miza o in ob programu Evropske kulturne prestolnice. Vabljeni sogovorniki omizja (ki so tudi potrdili svoj prihod) so Mitja Rotovnik, direktor Cankarjevega doma iz Ljubljane, Vladimir Rukavina, direktor Narodnega doma v Mariboru, Mitja Čander, programski direktor EPK in Petra Vidali, novinarka Večera, urednica in publicistka. Ob pogovoru o programskih posebnostih, prioritetah, obsegu in značilnostih, ki jih ponuja objavljeni program Evropske prestolnice kulture, bo beseda tudi tekla o položaju slovenske kulture oziroma umetniških praks v svetu ter o možnostih tako imenovanega premagovanja aktualne družbene krize s pomočjo aktiviranja kreativnih potencialov slovenskih kulturnih in umetniških manufaktur.

[Program za mlade voditelje iz srednje Evrope](#)

Meridian International Center v sodelovanju z Ekvilib Inštitutom vabi mlade med 16. in 18. letom starosti ter dva odrasla spremljevalca med 25 in 40 let k prijavi na Program za mlade voditelje iz Srednje Evrope, katerega namen je spodbujanje vzajemnega razumevanja med srednješolci in odraslimi voditelji iz Slovenije, Srbije, Slovaške, Madžarske in ZDA ter pridobivanje voditeljskih spretnosti za podporo in za razvoj svoje skupnosti. V okviru programa bodo tako mladi iz držav Srednje Evrope odpotovali na 3-tedenski obisk ZDA, kasneje pa še na 4-dnevni alumni seminar v Beograd. V okviru načrtovanih aktivnosti programa bodo mladi in odrasli udeleženci pridobivali spretnosti, kot so večšine vodenja, priprava projektov za podporo v svoji skupnosti, upravljanje z raznolikostjo, ter spoznavali ameriško družbo, kulturo in zgodovino. Programa se bo udeležilo skupno 64 oseb, in sicer 10 mladih (starost 16-18 let) in 2 odrasla voditelja iz vsake sodelujoče države (Srbija, Slovenija, Madžarska in Slovaška) ter po 4 udeleženci iz ameriških mest Raleigh (NC), Burlington (VT) in Kansas City (MO). Program predstavlja dvostransko izmenjavo med Srednjo Evropo in ZDA, udeleženci iz Srednje Evrope bodo v ZDA odpotovali julija 2012, avgusta 2012 pa se bodo vsi udeleženci srečali na alumni seminarju v Beogradu. Rok prijave tako za mlade kot 2 odrasla spremljevalca je 13. januar 2012. Podrobnosti programa in pogoje za udeležbo si lahko preberete na spletni strani Ekvilib Inštituta, kjer so dostopni tudi vsi obrazci, potrebni za prijavo. Več informacij na youth@ekvilib.org, telefonski številki 01 430 3751 ali na spletni strani www.ekvilib.org

[Med »svojimi«](#)

Mladinski center Prlekije-Pokrajinski center nevladnih organizacij in Mladinski svet Ljutomer sta nedavno organizirala strokovno ekskurzijo v Avstrijo. Izleta so se udeležili sodelavci obeh organizacij ter letošnji udeleženci medgeneracijskega izobraževanja in izpopolnjevanja v znanju nemškega jezika, ki je potekalo v sklopu nevladne akademije, katero celoletno organizira prleški

mladinski center. Profesorica nemškega jezika Metoda Ljubec je poudarila, da je usposabljanje dobro uspelo, da so bili v njega vključeni osipniki, nezaposleni, posamezniki s posebnimi potrebami kot tudi drugi zainteresirani odrasli in mladi ki so pridobljeno znanje prav na izletu tudi praktično preizkusili. Ena izmed udeleženk in sodelavka MCP-PC NVO Maša Tribnik pa je omenila, da jo zelo veseli, ker je bil vzpostavljen stik z našimi slovenskimi rojaki v Avstriji in da bo prišlo do intenzivnejšega kulturnega sodelovanja. Udeleženci so si podrobneje ogledali mesto Bad Radkesburg, Styrassic park-park dinosavrov in Pavlovo hišo. Tu jim je dobrodošlico izrekla ter jim nazorno in bogato predstavila dejavnost Slovencev v Avstriji mag. Suzana Weitlaner, predsednica Kulturnega društva člen 7. Z velikim zanimanjem so si obiskovalci ogledali razširjeno stalno razstavo o zgodovini štajerskih Slovencev in drugih manjšin v obmejni regiji Avstrija-Slovenija-Madžarska. Pavlova hiša se je kot kulturni dom štajerskih Slovencev od otvoritve leta 1998 etablirala na področju, ki ga ni bilo lahko pridobiti zase. Po začetnih, iz mešanice strahu in iz zgodovine zraslega nezaupanja sledečega neupoštevanja, se je medtem razvila v fiksno točko štajerske kulturne scene. Po daljšem postanku v in okolici Pavlove hiše, kjer je tudi sedež omenjenega društva in muzej so se izoblikovale usmeritve nadaljnega skupnega sodelovanja, naši rojaki pa bodo obisk v Prlekijo vrnili že v začetku prihodnjega leta.

Ranljiva mladina in stanovanjska problematika

Vabljeni v okviru jesenskega Cikla izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi Mladinskega centra Pekarna, Ob železnici 16, Maribor, na brezplačno predavanje Simone Mauko, samostojne svetovalke za otroke, mladino in starše, Ranljiva mladina in stanovanjska problematika. Če se ozremo na glavne probleme mladosti in odraščanja v sodobni družbi ugotovimo, da se nanašajo na osrednja družbena vprašanja, ki so bila včasih bolj obremenitve odraslih in so bila mladim prihranjena, nanje so se šele privajali. Danes obstaja velik razkorak med velikimi možnostmi na eni strani ter velikimi tveganji in izgubami na drugi strani. V ospredju je individualizacija, ki je zamenjala proces socializacije. Individualizacija pomeni: osvobajanje posameznikov od vnaprej določenih družbenih oblik, iz tradicionalnega v individualni življenjski potek, izgubo gotovosti in preglednosti tradicionalne družbe in hkrati zaupanja v temeljne norme in strukture družbe, pojav oblikovanja takšnih odnosov z ljudmi, ki temeljijo

na osebnih interesih, željah in življenjskih stilih. Ob vsem tem se nekateri mladi morajo ukvarjati še s vprašanji eksistence in bivanja, saj institucije na področju mladih nudijo pomoč le do dopolnjenega osemnajstega leta. Po tem so nekateri mladi prepuščeni nemilosti ulice in lastni iznajdljivosti, kljub temu, da niso za to opremljeni s svojimi težavami.

Obravnavane teme predavanja:

- Ranljivi mladi;
- Javne institucije za mlade;
- Stanovanjska problematika mladih in možnosti zanje;
- Predstavitev ene izmed možnosti rešitve stanovanjske problematike mladih.

Rok prijave je 6. 12. 2011 na infopeka@infopeka.org.

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite tudi na naslednjih vsebinah

jesenskega Cikla izobraževanj za uspešno delo in življenje z mladimi - Predstavitev Analize Mladinsko delo in mladinska politika na lokalni

ravni / 13. 12. 2011 med 10:00 in 14:00,

- Predavanje Patološki narcizem kot značilnost sodobne mladine 2011 med 10:00 in 13:00

Obisk predstavnikov največjih finskih občin in direktorjev njihovih organov odgovornih za področje mladine

V Celju smo na MOC in v Celjskem mladinskem centru gostili predstavnike največjih finskih občin in direktorjev njihovih organov odgovornih za področje mladine. Zavod MOVIT iz Ljubljane koordinira študijski obisk 13 predstavnikov največjih finskih občin in direktorjev njihovih organov odgovornih za področje mladine v Sloveniji. Gre za člane mreže Kanuuna, ki

združuje 24 največjih finskih mest z namenom razvoja urbanega mladinskega dela. V Sloveniji so od 28.11. do 2.12.2011.

Namen študijskega obiska je seznanitev z mladinsko politiko in zakonodajo na področju mladine v Sloveniji, mladinskim delom, zaposlovanjem, mladinskim delom s posluhom za vprašanja spolov, strukturiranim dialogom in participacijo mladih v družbi. Goste iz Finske zanima predvsem delo lokalnih skupnosti v Sloveniji na omenjenih področjih, dobre prakse in morebitne priložnosti in področja za sodelovanje s Finsko.

V Celju smo jih gostili 30.11.2011, in sicer so imeli najprej sprejem pri županu MOC, gospodu Bojanu Šrotu. Predstavil jim je Celje, zgodovino Celja in drugo dogajanje o Celju, tekli so pogovori o mladinski politiki na lokalni ravni, podpisali pa so se seveda tudi v knjigo gostov. Nato so obiskali še Celjski mladinski center. Direktor Primož Brvar in koordinatorica mednarodnih programov Sonja Majcen sta jim predstavila mladinski center in njegovo delovanje, primere dobrih praks na področju mladih v Celju, podporne infrastrukture za mlade v MOC, razvojne projekte. Spregovorila sta tudi o pripravi predloga Strategije na področju mladih v MOC in o možnostih sodelovanja s finski predstavniki v prihodnosti.

[Ustanovno skupščina Slovenskega foruma socialnega podjetništva](#)

Vabljeni na ustanovno skupščino Slovenskega foruma socialnega podjetništva, v soboto 10. decembra 2011 ob 10. uri v prostorih prostorih IZUM - Instituta informacijskih znanosti, Prešernova ulica 17, 2000 Maribor.

Udeležbo na ustanovni skupščini potrdite na elektronski naslov: forumsoc.pod@gmail.com do 7.12.2011.

[Evropsko leto prostovoljstva](#)

Evropsko leto prostovoljstva 2011 zaključujemo s prvo podelitvijo državne nagrade za prostovoljstvo. Predstavniki prostovoljskih organizacij, nacionalnih in lokalnih oblasti, prostovoljci in drugi posamezniki, ki se s prostovoljstvom ukvarjajo, se bodo 5. in 6. decembra zbrali v Mariboru. Povezali jih bodo trije dogodki, ki bodo potekali v tamkajšnji Dvorani Union.

[Zaključno srečanje upravičencev programov Mladi v akciji in Evropa za državljane](#)

Včeraj, 1.12.2011, je MOVIT NA MLADINA, nacionalna agencija programa Mladi v akciji in informacijska pisarna programa Evropa za državljane, v Ljubljani organiziral zaključno srečanje upravičencev programa.

Zbrala se je pisana družba predstavnikov organizacij, prijaviteljic v program, ki jih je ob začetku srečanja najprej nagovoril direktor Zavoda MOVIT NA MLADINA, gospod Janez Škulj. Spregovoril je o izvajanju programov v letošnjem letu, predstavil statistike prejetih in sprejetih projektov v oba programa, kjer je posebej izpostavil ogromno povečanje prispelih projektov v program Mladi v akciji, ki se potegujejo za podporo s strani programa. Opozoril na novosti, ki prihajajo v naslednjem letu, s poudarkom na obvezni e-prijavi projektov ter ponovno povabil organizacije, ki imajo namen prijaviti projekte na prvi prijavni rok v letu 2012, da se udeležijo usposabljanj za elektronsko prijavo projektov, ki jih sedaj intenzivno izvajajo. Dotaknil se je tudi predloga novega programa Evropske komisije Erasmus for all, ter pozval akterje v mladinskem sektorju, k informiranju o programu, oblikovanju lastnega stališča do programa in delovanju, da se ohrani samostojnost programa za podporo mladinskemu delu in razvoju mladinske politike, kot zagovarja večina mladinskih organizacija in organizacija za delo tudi v Sloveniji. Po uradnem govoru je sledilo druženje prisotnih, ki so si lahko ogledali tudi 12 predstavljenih projektov, ki so bili sofinancirani bodisi iz programa Mladi v akciji ali iz programa Evropa za državljane. Ti projekti, po mnenju prisotnih, kažejo na izredno pomembno vlogo, ki jo imata programa v Sloveniji in dokazujejo rezultate mladinskega dela, ki jih ni moč opisati s suhoparnimi statistikami imajo pa ogromen in pomemben učinek na posameznega mladega. Med prisotnimi je bilo videti veliko število predstavnikov organizacij mladinskega sektorja v Sloveniji, medtem ko se je pogrešala prisotnost predstavnikov Urada RS za mladino.

